Wer kommt am weitesten?      Blatt 10 �


Versuche, aus den vier vorgegebenen Zahlen der Reihe nach die natürlichen Zahlen (angefangen mit der 1) darzustellen. Jede Zahl darf nur einmal benutzt werden, es müssen aber nicht alle Zahlen genommen werden. 


Ein Beispiel: Gegeben sind die Zahlen      5    8     10     12    


Dann könnte man z. B. die ersten natürlichen Zahlen folgendermaßen darstellen:


1 = 8 + 5 – 12		2 = 12 – 10		3 = 8 – 5		4 = 12 – 8


5 = 5			6 = 12 : (10 : 5)	7 = 12 – 5		8 = 8


9 = 5 + 12 – 8		10 = 10			11 = 5 + 8 – (12 – 10)	12 = 12


13 = 5 + 8		14 = ????





Erste Runde �vorgegebene Zahlen:


1     6     9     18�
Zweite Runde �vorgegebene Zahlen:


2     3     9     16�
Dritte Runde �vorgegebene Zahlen:


4     5     12     24�
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Wenn du noch weiter kommst, musst du ‚anbauen’


Annelies Paulitsch 











